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MEDITERRÁNEO

The Mediterranean culture, with its eternal beauty and 
its deep values, feeds the new Sauleda designs. La 

cultura mediterránea, con su belleza eterna y sus valores 
profundos, alimenta los nuevos diseños de Sauleda.



The Mediterranean is culture and emotion. It’s a calm 
sea and an invigorating sun with rays of light that 
dissolves in the shadow and a very pure blue sky that 
sees the birth of our way of understanding beauty.

The Greek and Roman canons, the golden ratio... 
Mediterranean culture is a creative wisdom that 
transforms the simple into sublime taking care of 
raw material without masking it. You see it in the 
architecture, art, gastronomy, but also in a lifestyle 
that values hedonism, everyday pleasures and 
sensory enjoyment that small details offer us.

Today that rich and vibrant substance feeds, in a 
particularly energetic form, global culture. It is the 
honest, the familiar, the open, the sociable, the 
optimistic, deep values, the spreading of a joie de 
vivre that has become universal.

These are the same values that feed the soul of 
Sauleda. Born in a small fishing village, on the shores 
of a green, blue and turquoise sea, the essence of 
this hundred-year-old brand is in the family’s hard 
work for generations to offer technical fabrics that 

promote well-being as well as symbolize optimism 
and quality of life.

This technically perfect material is destined to 
create fabrics with vibrant colors, spaces, shade 
and comfort that promise happiness in gardens and 
terraces, fun in leisure places, communication in 
work spaces or protection in transport.

With the honesty of understanding these values 
deeply as part of their own history, Sauleda creates 
technical fabrics that transmit and promote the style 
of Mediterranean life.

Because Sauleda is not only the technical answer to 
your needs, it is also perfectly functional as well as a 
vital concept and full of emotions.

“The inhabitants of the Mediterranean feel beauty with 
greater intensity”. “Los habitantes del Mediterráneo 
sentimos la belleza con mayor intensidad”.

Antoni Gaudí
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Mediterráneo es cultura y es emoción. Es un mar 
tranquilo y un sol tonificante de juegos de luz disueltos 
en la sombra y un cielo azul muy puro que vieron nacer 
nuestra forma de entender la belleza.

El canon griego, el romano, la proporción áurea... 
la cultura mediterránea es una sabiduría creadora que 
transforma lo sencillo en sublime cuidando la materia 
prima sin enmascararla. Sucede en la arquitectura, en 
el arte, en la gastronomía, pero también en un estilo 
de vida que pone en valor el hedonismo, los placeres 
cotidianos y el disfrute sensorial que nos ofrecen las 
pequeñas cosas.

Hoy esa sustancia tan rica y vibrante alimenta, de una 
forma especialmente enérgica, la cultura global. Su 
cualidad honesta, familiar, abierta, sociable, optimista, 
de valores profundos, contagian una alegría de vivir 
que se ha vuelto universal.

Son estos mismos los valores que alimentan el alma 
de Sauleda. Nacida en un pueblecito de pescadores, 
a orillas de ese mar de aguas de verdes, azules y 
turquesas, la esencia de esta marca centenaria está 

en el esfuerzo familiar durante generaciones para 
ofrecer tejidos técnicos que fomentan el bienestar y 
que simbolizan también optimismo y calidad de vida.

Esa materia técnicamente perfecta está destinada a 
crear tejidos de colores vibrantes, espacios de sombra 
y confort que prometen felicidad en jardines y terrazas, 
diversión en lugares de ocio, comunicación en espacios 
de trabajo o protección en el transporte.

Con la honestidad de conocer bien esos valores 
como parte de su propia historia, Sauleda crea tejidos 
técnicos que transmiten y fomentan el estilo de vida 
mediterránea.

Porque Sauleda no es solo una respuesta técnica 
y funcional perfecta. También es un concepto vital y 
lleno de emociones.
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To create shade is to give a protective balm, 
a parenthesis of light and poetic architecture which 

cares for and protects us. Crear sombra es dar un 
bálsamo protector, un paréntesis de arquitectura ligera 

y poética que nos cuida y nos resguarda.
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Sauleda continually verifies the durability of its technical fabrics, 
which is why its guarantee policy is extremely rigorous. After many 
years and tests carried out in prestigious laboratories, the results 
show that Sauleda fabrics remain in perfect condition for more years 
than their own guarantee indicates. In its rigorous commitment to 
the customer, the brand offers a guarantee of up to ten years in the 
event of abnormal deterioration of the fiber and color of the fabric 
under normal conditions of sun exposure and atmospheric agents, 
counting from the date of installation. You can see the warranty 
conditions at www.sauleda.com. Sauleda verifica continuamente 
la durabilidad de sus tejidos técnicos, por ello su política de garantía 
es extremadamente rigurosa. Después de muchos años, tras pruebas 
realizadas en prestigiosos laboratorios, los resultados muestran que los 
tejidos Sauleda se mantienen en perfecto estado más años de los que 
indica su propia garantía. En su riguroso compromiso con el cliente, la 
marca ofrece hasta diez años de garantía en caso de que se produzca 
un deterioro anormal de la fibra y del color del tejido en condiciones 
normales de exposición solar y de agentes atmosféricos, contando 
desde la fecha de instalación. Puede ver las condiciones de la garantía 
en www.sauleda.com.

2
Choosing a suitable sun protection fabric significantly improves 
the energy performance of buildings by clearly reducing the energy 
consumption during the hottest months. Elegir un tejido de protección 
solar adecuado mejora de forma importante el rendimiento energético de 
los edificios al reducir de forma evidente el consumo energético durante 
los meses de más calor.

1
Sauleda creates environments and emotions, bright colors, modern 
designs, comfort and new trends. It goes beyond manufacturing 
technical fabrics, creating authentic furnishing solutions. The 
result? Designs and shades that inspire solutions for every moment. 
Choosing a Sauleda product means having the support of a great 
brand and the widest market. Sauleda crea entornos y emociones. 
Colores vivos, diseños modernos, confort y nuevas tendencias. Va más 
allá de fabricar tejidos técnicos, crea auténticas soluciones de decoración. 
¿El resultado? Diseños y tonalidades que inspiran soluciones para cada 
momento. Elegir un producto Sauleda significa contar con el apoyo de una 
gran marca y el catálogo más amplio del mercado.

UP TO 10 YEARS GUARANTEE GARANTÍA HASTA 10 AÑOS

LATEST TRENDS IN DESIGNS, COLOURS AND TEXTURES 
ÚLTIMAS TENDENCIAS EN DISEÑOS, COLORES Y TEXTURAS 

ENERGY SAVING AHORRO ENERGÉTICO

Luminic Transmission
Transmisión Luminosa

Thermic Transmission
Transmisión Térmica

Sauleda fabric
Tejido Sauleda

100 % SOLUTION DYED ACRYLIC 100 % ACRÍLICO TINTADO EN MASA
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The Sauleda Protector finish repels water and dirt, making it easy to 
clean and maintain the fabric year after year. Only these four basic 
tips should be followed. El acabado Sauleda Protector repele el agua y 
la suciedad, facilitando la limpieza y el mantenimiento del tejido año tras 
año. Solo deben seguirse estos cuatro consejos básicos:

— Vacuum dirt periodically. If necessary, clean with neutral soap, a 
sponge and water at a maximum temperature of 30ºC. Rinse only 
with water. Aspirar la suciedad periódicamente. Si es necesario, limpiar 
con jabón neutro, una esponja y con agua a una temperatura máxima 
de 30ºC. Aclarar solo con agua.

— Always let the canvas dry completely before rolling or folding it. 
Dejar secar siempre completamente la lona antes de enrollarla 
o plegarla.

— Never use abrasive products. No utilizar nunca productos abrasivos.
— Always store the awning in a cover during the winter months. 

Guardar el toldo siempre en una funda durante los meses de invierno.

EASY CLEANING AND MAINTENANCE 
FÁCIL LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

4
Solar Pro fabric is dyed directly into the acrylic fiber mass, ensuring 
optimum color resistance to UV rays and guaranteeing color durability 
and weather resistance over time. It is a process incomparable with 
the ordinary dyeing processes of other brands in which the thread of 
the fabric is simply dyed, which means that the dye only superficially 
penetrates into the outer layers and, consequently, the color does not 
survive the passage of time. El tejido Solar Pro es tintado directamente 
en la masa de la fibra acrílica, asegurando una óptima resistencia del 
color a los rayos UV y garantizando la durabilidad del color y la resistencia 
a la intemperie a lo largo del tiempo. Es un proceso incomparable con 
los procesos ordinarios de tintado de otras marcas en los que se tinta 
simplemente el hilo del tejido, lo que hace que el tinte solo penetre 
superficialmente en las capas externas y, en consecuencia, el color no 
resiste el paso del tiempo.

Our Fabrics
Nuestros tejidos

SOLUTION DYED ACRYLIC YARN DYED

COLOUR FASTNESS AFTER 10 YEARS
SOLIDEZ DEL COLOR A LOS 10 AÑOS

Other Fabrics
Otros tejidos

MAXIMUM COLOR DURABILITY AND WEATHER 
RESISTANCE MÁXIMA DURABILIDAD DEL COLOR 
Y RESISTENCIA A LA INTEMPERIE 
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Sauleda manufactures more than 130 solid colors in 
100 % mass-dyed acrylic fabrics to enjoy optimal sun 
protection. Sauleda fabrica más de 130 colores lisos en 
tejidos 100 % acrílicos tintados en masa para disfrutar 
de una protección solar óptima.

NEW

Optik 1069
  120/153 cm

Blanco 2042
  120/153/200/240 cm

Natural 2926
  120/240 cm

Vainilla 2687
  120/153/240 cm

Crema 2322
  120 cm

Caramel 2022
  120 cm

Seda 2596
  120/153/240 cm

Trigo 1074
  120 cm

Champagne 2826
  120 cm

Alabastro 8157
  120 cm

Arena 2274
  120 cm

Marfil 2143
  120/153/200/240 cm

Maquillaje 20162
      120 cm

Mármol 1070
  120/240 cm

Sand 1071
  120/240 cm

PLAINS LISOS
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MASACRIL

Available finishes. Acabados disponibles: Sauleda Masacril®, Especial, Green® and Agora.



Lugano 2134
  120 cm

Berna 2041
  120 cm

Hormigón 1072
  120 cm

Rain 1073
  120 cm

Tenneré 2354
  120/240 cm

Gobi 3603
  120 cm

Siroco 2226
  120/240 cm

Integral 2838
  120/153/240 cm

Avena 2296
  120/153 cm

Toast 1470
  120/153 cm

Álamo 1472
  120/240 cm

Beige 2038
  120/153/200/240 cm

Shell 1469
  120/153 cm

Salt 20164
      120 cmNEW

Zurich 2255
  120 cm

NEW NEW
Pergamino 20160
      120 cm

Almond 20166
      120 cm

Tofee 2834
  120/240 cm

Visón 2250
  120/153 cm

Tweed Avena 3580
  120/153 cm

SOLAR PRO 11
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PLAINS LISOS

Dallas 2083
  120 cm

Café 2316
  120/153 cm

Limón 2829
  120 cm

Lima 1482
  120 cm

Amarillo 2013
  120/153/240 cm

Trufa 3003
  120 cm

Oro 2688
  120 cm

Mostaza 2837
  120 cm

Maiz 2141
  120/240 cm

Cereal 1468
  120/240 cm

Bronce 2090
  120 cm

Miel 3001
  120 cm

Ocre 2180
  120/240 cm

Azafrán 2825
  120/240 cm

Cobre 2690
  120 cm

Teja 2065
  120/153/240 cm

Terracota 8645
  120 cm

Marrón 2146
  120/153 cm

Chocolat 1481
  120/240 cm

Coco 3601
  120/240 cm
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Melocotón 2830
  120 cm

Mandarina 2142
  120 cm

Naranja 2050
  120/153/240 cm

Salmón 2221
  120 cm

Tomato 2836
  120 cm

Rojo 2211
  120/153 cm

Logo Red 1066
  120 cm

Generation Red 1473
  120 cm

Cherry 1065
  120 cm

Splendore 2691
  120 cm

Rioja 2210
  120/153 cm

Brasserie 2209
  120/153 cm

Granate 2101
  120/153/200/240 cm

Tweed Rojo 3583
  120/153 cm

Sandia 2644
      120 cmNEW

Lava 1076
  120 cm

SOLAR PRO 13
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PLAINS LISOS

Lavanda 8785
  120 cm

Turkis 2129
  120 cm

Celeste 2066
  120 cm NEW

Blue Mist 20168
      120 cm

NEW
Glacier 1560
      120/153 cm NEW

Denim 1834
      120 cm

Bombay 2116
  120 cm

Índigo 2828
  120/153/240 cm

Regata 3002
  120/153 cm

Brisa 2777
  120/153 cm

Trópic 1489
  120 cm

Ocean 1479
  120/153 cm

Pink 2835
  120/153 cm

Grape 1067
  120 cm

Malva 2119
  120 cm

Lila 2118
  120/153 cm

Berry 1488
  120 cm
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Azul Real 2235
  120/153/200/240 cm

Azul 2018
  120/153/200 cm

Marino 2145
  120/153/200/240 cm

Admiral 2051
  120/153/200 cm

Aquamarina 2427
  120/153 cm

Lagoon 1063
  120 cm

Oliva 2832
  120 cm

Bambú 1075
  120 cm

Eucaliptus 3000
  120/240 cm

Cactus 1471
  120 cm

Fresh 2097
  120 cm

Musgo 2247
  120 cm

Tirol 2928
  120 cm

Verde Cl. 2246
  120 cm

Anís 2024
  120 cm

Confetti 2025
  120 cm

Tweed Verde 8573
  120/153 cm

Verde 2242
  120/153/240 cm

Commodore 1079
  120/153 cm

Jade 2892
  120/153 cm

SOLAR PRO 15
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Tweed Gris Cl. 3581
  120/153 cm

Tweed Perla 1467
  120 cm

Gris 2102
  120/153/200 cm

Mineral 2831
  120/153 cm

Basalto 2327
  120 cm

Grafito 3602
  120/153 cm

Antracita 8488
  120/153 cm

Carbón 1060
  120/153/240 cm

Tweed Negro 3582
  120/153 cm

Coal 1068
  120/153 cm

Negro 2170
  120/153/200/240 cm

NEW
Niebla 1927
      120 cm

Silver 2821
  120/153/200 cm

Perla 2979
  120/153/240 cm

Piedra 3605
  120/153/240 cm

Botella 2245
  120/153/200/240 cm

Deep Blue 20161
      120 cmNEW

Racing 2839
  120/153 cm

Quartz 1835
      120/153 cmNEW

PLAINS LISOS
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CODES, WIDTHS AND FINISHES CÓDIGOS, ANCHOS Y ACABADOS

N NN NN NN N

240 240200 200153 153120 120

Finish Acabado Finish Acabado

Width Ancho Width Ancho

UV UVAGORA AGORAGREEN GREEN

ADMIRAL 2051 2450 86292449 8721 80

ALABASTRO 8157 370340

ÁLAMO 1472 1493 80

ALMOND 20166 80

AMARILLO 2013 86678265 8634 8764 3714 154480

ANÍS 2024 3936 154260

ANTRACITA 8488 84871552 2461 373180

AQUAMARINA 2427 2433 2460 80

ARENA 2274 60

AVENA 2296 2429 2451 3707 153240

AZAFRÁN 2825 2611 370980

AZUL 2018 2431 87488266 2401 8727 372280

AZUL REAL 2235 2435 86358276 2423 8722 2229 80

BAMBÚ 1075 60

BASALTO 2327 373080

BEIGE 2038 2055 86398267 2403 8765 8775 80

BERNA 2041 40

BERRY 1488 80

BLANCO 2042 2439 20672405 8758 2053 3701 153040

BLUE MIST 20168 80

BOMBAY 2116 394180

BOTELLA 2245 2531 86308269 2488 8258 2177 3725 154380

BRASSERIE 2209 24731551 2406 3718 154580

BRISA 2777 2712 2418 373680

BRONCE 2090 80

CACTUS 1471 153760

CAFÉ 2316 24342422 2442 371380

CARAMEL 2022 60

CARBÓN 1060 1137 1138 1136 153980

CELESTE 2066 80

CEREAL 1468 1496 60

CHAMPAGNE 2826 60

CHERRY 1065 60

CHOCOLAT 1481 1492 153580

COAL 1068 1077 8860 80

COBRE 2690 80

COCO 3601 2047 2295 382080

COMMODORE 1079 3553 3554 80

CONFETTI 2025 393780

CREMA 2322 40

DALLAS 2083 80

DEEP BLUE 20161 80

DENIM 1834 80

EUCALIPTUS 3000 2344 80

FRESH 2097 80

GENERATION RED 1473 60

GLACIER 1560 1610 1611 80

GOBI 3603 60

GRAFITO 3602 2057 2466 382380

GRANATE 2101 2115 86548270 2407 8723 2105 371180

GRAPE 1067 122580

GRIS 2102 2895 86558271 2421 8724 154680

HORMIGÓN 1072 60

ÍNDIGO 2828 2745 2746 2612 373380

INTEGRAL 2838 24281550 2443 2613 370580

JADE 2892 2715 2416 80

LAGOON 1063 60

LAVA 1076 60

LAVANDA 8785 80

LILA 2118 2058 2467 394280

LIMA 1482 80

LIMÓN 2829 393540

LOGO RED 1066 122680

LUGANO 2134 80

MAIZ 2141 8772 80

MALVA 2119 394480

MANDARINA 2142 371580

MAQUILLAJE 20162 60

MARFIL 2143 2163 86998272 2411 8759 2166 3704 153140

MARINO 2145 2437 86368273 2413 8725 8810 3723 154080

MÁRMOL 1070 1080 122760

MARRÓN 2146 2625 2415 371280

MELOCOTÓN 2830 60

MIEL 3001 80

MINERAL 2831 2749 2750 372980

MOSTAZA 2837 370880

MUSGO 2247 80

NARANJA 2050 2138 8250 2977 80

NATURAL 2926 2931 370240

NEGRO 2170 2880 86568275 2881 8726 8742 3732 154980

NIEBLA 1927 60

OCEAN 1479 1497 1498 154180

OCRE 2180 2193 80

OLIVA 2832 372480

OPTIK 1069 3588 3589 393460

ORO 2688 382480

PERGAMINO 20160 2009880

PERLA 2979 2703 2417 8776 3755 154740

PIEDRA 3605 3598 3599 2363 3825 154880

PINK 2835 2064 2469 394680

QUARTZ 1835 1612 1613 60

RACING 2839 2098 2410 80

RAIN 1073 60

REGATA 3002 2072 2470 80

RIOJA 2210 2634 2729 80

ROJO 2211 23458277 2419 371780

SALMÓN 2221 40

SALT 20164 40

SAND 1071 1081 122860

SANDIA 2644 60

SEDA 2596 2267 2453 8777 60

SHELL 1469 1614 1615 153860

SILVER 2821 2540 82602409 8261 372840

SIROCO 2226 2075 2616 153360

SPLENDORE 2691 382680

TEJA 2065 2441 8733 8770 80

TENNERÉ 2354 8771 382760

TERRACOTA 8645 371080

TIROL 2928 80

TOAST 1470 1494 1495 153660

TOFEE 2834 2614 370680

TOMATO 2836 371680

TRIGO 1074 60

TRÓPIC 1489 80

TRUFA 3003 80

TURKIS 2129 372180

TWD AVENA 3580 2717 2719 80

TWD GRIS CL. 3581 2716 2471 80

TWD NEGRO 3582 22272085 2463 80

TWD PERLA 1467 80

TWD ROJO 3583 2490 2718 80

TWD VERDE 8573 2711 2710 80

VAINILLA 2687 8666 8668 2585 40

VERDE 2242 27488280 2742 8809 372780

VERDE CL. 2246 372680

VISÓN 2250 2266 2452 80

ZURICH 2255 40
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With a technology that allows the creation of color 
combinations never seen before, Mosaik offers a 
unique yarn with variations of tones and shapes in 
every meter to give free rein to the imagination. This 
technology uses randomness to create a unique 
thread in every one of its meters. Con una tecnología 
que permite crear combinaciones de colores nunca 
vistas hasta la fecha, Mosaik ofrece un hilo único con 
variaciones de tonos y formas en cada metro para dar 
rienda suelta a la imaginación. Esta tecnología utiliza 
la aleatoriedad para crear un hilo único en cada uno de 
sus metros.

MOSAIK
MASACRIL

NEW
Emporio 20193 

UV 60

NEW

NEWNEW

NEW

Emerita 20192 
UV 60

Ephesus 20194 
UV 60

Pompei 20198 
UV 60

Delfos 20191 
UV 60

18 Available finishes. Acabados disponibles: Sauleda Masacril®, Especial, Green® and Agora.



NEW COLLECTION NUEVA COLECCIÓN

Partenon 20189 
UV 60NEW

NEW
Acropolis 20188 

UV 60

20 cm

20 cm

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

Tarraco 20199 
UV 80

Italica 20195 
UV 60

Nimes 20197 
UV 60

Cartago 20190 
UV 60

Naxos 20196 
UV 80

SOLAR PRO 19
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Etna 20174 
UV 80NEW

Vulcano 20175 
UV 80

These striped fabrics offer a huge number of elegant 
color combinations to create an explosion of original 
and modern fantasy. Estos tejidos listados ofrecen un 
gran número de elegantes combinaciones de colores 
para crear una explosión de fantasía original y moderna. 

NEW RELEASES NOVEDADES

NEW23 cm

23 cm

23 cm

Stromboli 20176 
UV 60NEW

FANTASY 
LISTADOS

MASACRIL

20 Available finishes. Acabados disponibles: Sauleda Masacril®, Especial, Green® and Agora.



Formentera 20180 
UV 60

Ibiza 20177 
UV 80

NEW

NEW

NEW
Menorca 20182 

UV 60

Mallorca 20179 
UV 80

Medas 20178 
UV 80

23 cm

23 cm

23 cm

23 cm

23 cm

23 cm
Tabarca 20181 

UV 60NEW

NEW

NEW

NEW RELEASES NOVEDADES

SOLAR PRO 21

SAULEDA



120 cmFANTASY LISTADOS

Malt 1462 
UV 60

Tiger 1464 
UV 60

San Francisco 2806 
UV 60

Nebraska 2561 
UV 60

Arizona 2005 
UV 60

Tauro 2573 
UV 60

Vesubio 2636 
UV 60

30 cm

30 cm

29 cm

30 cm

24 cm

23 cm

22 



Teide 2228 
UV 60

Tajo 2230 
UV 60

York 2930 
UV 60

Sol 2126 
UV 60

Mexico 2151 
UV 60

Tahití 2565 
UV 60

Alaska 2023 
UV 80

24 cm

30 cm

24 cm

24 cm

24 cm

30 cm

24 cm

SOLAR PRO 23
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FANTASY LISTADOS 120 cm

Viena 2251 
UV 80

Helsinki 2817 
UV 80

Balmoral 2921 
UV 60

Miami 2702 
UV 60

Praga 2205 
UV 60

Veleta 2676 
UV 60

Piscis 2574 
UV 80

10 cm

13 cm

24 cm

30 cm

24 cm

24 cm

24 cm

24 



Venus 2659 
UV 60

Capri 2063 
UV 80

Traviata 1452 
UV 60

Alabama 2562 
UV 60

Aries 2576 
UV 80

Estocolmo 2816 
UV 80

Orlando 2191 
UV 60

24 cm

11 cm

29 cm

24 cm

13 cm

30 cm

SOLAR PRO 25
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FANTASY LISTADOS 120 cm

Parma 2207 
UV 60

Plutón 2179 
UV 60

Windsor 2929 
UV 60

Canadá 2061 
UV 80

Samoa 2567 
UV 80

Aneto 2012 
UV 80

Tamesis 2231 
UV 80

24 cm

24 cm

24 cm

30 cm

24 cm

24 cm

8 cm
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Acuario 2807 
UV 60

Butterfly 1450 
UV 60

Tijuana 1483 
UV 60

Oceania 3017 
UV 80

Marte 2121 
UV 80

Alsacia 2031 
UV 80

Oslo 2818 
UV 80

29 cm

23 cm

30 cm

24 cm

30 cm

13 cm

SOLAR PRO 27

SAULEDA



FANTASY LISTADOS 120 cm

Siena 2223 
UV 60

Moncayo 2168 
UV 60

Géminis 2808 
UV 60

Georgia 2563 
UV 80

Everest 2125 
UV 60

Topacio 2233 
UV 60

Leo 2575 
UV 60

24 cm

24 cm

29 cm

30 cm

24 cm

30 cm

24 cm
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Hawai 2566 
UV 60

Jamaica 2701 
UV 60

Aida 1454 
UV 60

Stirling 1459 
UV 60

Castor 1463 
UV 60

Trecking 3027 
UV 60

Washington 2805 
UV 60

24 cm

30 cm

30 cm

23 cm

30 cm

SOLAR PRO 29
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FANTASY LISTADOS 120 cm

Londres 2822 
UV 60

Manchester 2823 
UV 60

Libra 2809 
UV 60

Texas 2238 
UV 60

Puerto Rico 2704 
UV 60

Dakar 2080 
UV 60

Kansas 2925 
UV 60

7 cm

24 cm

29 cm

30 cm

30 cm

39 cm

30 cm

30 



St. Andrews 2924 
UV 60

Sahara 2220 
UV 60

Copenhague 2815 
UV 60

Tierra 2128 
UV 80

Madeira 2568 
UV 60

Perú 2201 
UV 60

Napoli 2175 
UV 60

24 cm

24 cm

13 cm

24 cm

24 cm

30 cm

17 cm

SOLAR PRO 31
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FANTASY LISTADOS 120 cm

Anapurna 2640 
UV 60

Otello 1453 
UV 60

Lomond 1461 
UV 60

Highland 1460 
UV 80

Shark 1465 
UV 60

Jalisco 1484 
UV 80

Luna 3021 
UV 80

24 cm

30 cm

23 cm

23 cm
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Antártida 3014 
UV 60

New York 2174 
UV 60

Paris 2200 
UV 60

Argentina 2016 
UV 60

Nevada 2176 
UV 60

Monaco 2154 
UV 60

Urban 3608 
UV 80

29 cm

30 cm

4 cm

30 cm

30 cm

11 cm

29 cm

SOLAR PRO 33
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120 cm

CLASSICS CLÁSICOS

Amarillo-N 2015 
UV 60

Naranja-N 2052 
UV 60

Rojo-N 2212 
UV 60

Verde-X 2249 
UV 80

Verde-N 2248 
UV 60

Botella-N 2680 
UV 60

CLASSICS CLÁSICOS
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20 cm

Integral-N 20124 
UV 60NEW

Azul Real-X 2360 
UV 80

Azul Real-N 2359 
UV 60

Azul-X 2020 
UV 80

Azul-N 2019 
UV 60

Integral-X 2681 
UV 60

Marrón-X 2165 
UV 80

SOLAR PRO 35

SAULEDA



CLASSICS CLÁSICOS 120 cm

Marrón-N 2149 
UV 60

Marrón-Beige 2148 
UV 80

Beige-X 2275 
UV 60

Ocre-Marrón 2183 
UV 80

Ocre-X 2641 
UV 60

Kenia 2120 
UV 80

Acropolis 20188 
UV 60NEW
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20 cm

Partenon 20189 
UV 60NEW

Sand-X 1476 
UV 60

Lagoon-X 1477 
UV 60

Carbón-X 1478 
UV 80

Piedra-X 2682 
UV 60

Gris-N 2103 
UV 60

Negro-N 2171 
UV 60

SOLAR PRO 37

SAULEDA



Manufactured with high-end acrylic fiber (FC), Force 
fabric offers solutions and multiple possibilities 
in all those situations where it is necessary to add 
extreme resistance to traction and tearing as well 
as greater lightness. Its UV protection indexes make 
it an ideal fabric for protection in special outdoor 
situations. Force fabrics are available in different 
widths to facilitate the manufacturing process. 
Fabricado con fibra acrílica de alta gama (FC), el tejido 
Force ofrece soluciones y múltiples posibilidades en 
todas aquellas situaciones dónde sea necesario añadir 
una resistencia extrema a la tracción y al desgarro así 
como mayor luminosidad. Sus índices de protección 
UV le convierten en un tejido idóneo para protección 
en situaciones especiales a la intemperie. Los tejidos 
Force se disponen en diferentes anchos para facilitar el 
proceso de confección.

Force Blanco 3430
  120 cm

Force Marfil 3431
  120/240/310 cm

Force Avena 20307
      120 cm

Force Sand 20312
      120 cmNEW NEW

FORCE
MASACRIL

NEW

NEW
Hermes 20302 

UV 80

Zeus 20300 
UV 80

16 cm

16 cm

16 cm

16 cm

Helio 20303 
UV 60

Apolo 20301 
UV 80NEW

NEW
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Force Beige 3432
  120 cm

Force Siroco  20308
      120/310 cm NEW

Force Integral  20313
      120 cmNEW

Force Granate 3435
      120 cm

Force Botella 3436
      120 cm

Force Marino 3437
      120 cm

Force Niebla 20311
      120/240 cm

NEWNEW

NEW NEW NEW
Force Salt 20332
      120 cm

Force Perla 3438
  120/240/310 cm

Force Basalto 3439
  120 cm

Force Antracita
      120/240 cm

3440 Force Negro 3441
      120/240/310 cmNEWNEW

310 310UV UV240 240120 120Width Ancho Width Ancho

FORCE BLANCO FORCE BOTELLA

FORCE BEIGE FORCE PERLA

FORCE SAND FORCE NIEBLA

FORCE INTEGRAL FORCE ANTRACITA

FORCE MARFIL FORCE MARINO

FORCE SIROCO FORCE BASALTO

FORCE AVENA FORCE SALT

FORCE GRANATE FORCE NEGRO

3430 343640 80

80 60

60 80

80 80

60 80

60 80

60 80

80 80

3432 3438 3527 20304

20312 2031120310

20313 3440

3431 3437

20307 20332

3435 3441

20306

3526

3528

1447

20308 20309 3439

20305

SOLAR PRO 39
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1

3
52
4

6

A GLOBAL INNOVATION 
UNA INNOVACIÓN MUNDIAL
Green® is quality of life. The fabrics treated with 
this finish, designed by Sauleda and Pureti clean 
and purify the air through photocatalysis. They 
remove contaminants such as NOx, SOx and VOCs. 
Sauleda’s rigorous commitment to the environment 
and people’s health. Green® es calidad de vida. Los 
tejidos tratados con este acabado, diseñado por 
Sauleda y Pureti, limpian y purifican el aire mediante la 
fotocatálisis. Eliminan contaminantes como NOx, SOx 
y COVs. Un riguroso compromiso de Sauleda con el 
medio ambiente y con la salud de las personas.

POLLUTION CONTROL
CONTROL DE POLUCIÓN

ODOR REMOVAL
ELIMINACIÓN DE OLORES

SUSTAINABILITY
SOSTENIBILIDAD

SELF CLEANING
AUTOLIMIPIANTE

IMPROVEMENT OF AIR QUALITY
MEJORA DEL AIRE

COST SAVINGS
AHORRO DE COSTES

BENEFITS BENEFICIOS

GREEN®

SUSTAINABLE

Green® TiO2 
nanoparticles

Green® TiO2 
nanopartículas

UVA

O2OH

H2O

Organic particulate 
matter (VOC)

Compuestos orgánicos 
volátiles (COV)

Indirect greenhouse gases 
(NOx and SOx)

Gases de efecto invernadero 
indirectos (NOx y SOx)

Nitrates
Nitratos

Cactus 1537 
UV 60

40 



GREEN®

Blanco 1530 
UV 40

Marfil 1531 
UV 60

Avena 1532 
UV 60

Siroco 1533 
UV 60

Azafrán 1534 
UV 60

Chocolat 1535 
UV 80

Toast 1536 
UV 60

Cactus 1537 
UV 60

Shell 1538 
UV 60

Carbon 1539 
UV 80

Marino 1540 
UV 80

Ocean 1541 
UV 80

Anis 1542 
UV 60

Botella 1543 
UV 80

Amarillo 1544 
UV 80

Brasserie 1545 
UV 80

Gris 1546 
UV 80

Perla 1547 
UV 60

Piedra 1548 
UV 80

Negro 1549 
UV 80

SOLAR PRO 41
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Different types of textile waste from Sauleda 
factories. Distintos tipos de residuos textiles de 

las fábricas de Sauleda.

1

20% sustainable fiber from waste + 80% standard 
acrylic fiber. 20% de fibra sostenible a partir de los 

residuos + 80% de fibra acrílica estándar.

3

LOOP MANUFACTURING PROCESS
PROCESO DE FABRICACIÓN DE LOOP

Yarn created by a special process. 
Hilo creado mediante un proceso especial.

2

Loop end fabric. Tejido final Loop.

4

Straciatella 16746 
UV 40

LOOP
SUSTAINABLE

This is Sauleda’s sustainable fabric produced with 
the textile waste from its factories. Sauleda has 
developed the necessary technology to be faithful 
to its commitment to the environment. Este es 
el tejido sostenible de Sauleda producido con los 
residuos textiles propios de sus fábricas. Sauleda ha 
desarrollado la tecnología necesaria para ser fiel a su 
compromiso con el medioambiente.
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120 cm 16 cm

Tiramisu 16747 
UV 80

Fluid 16748 
UV 80

Capuccino 16749 
UV 60

Nocciolo 16750 
UV 60

Oreo 16751 
UV 80

Garbi 16752 
UV 80

Mestral 16753 
UV 60

Xaloc 16754 
UV 40

Ponent 16755 
UV 80

SOLAR PRO 43
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This collection is born from the fusion of good design 
and innovation. Tandem are fabrics that embody 
a contemporary style without losing an attractive 
vintage touch. It can also be combined with the 
Agora range. Esta colección nace de la fusión del 
buen diseño y la innovación. Tandem son tejidos que 
encarnan un estilo contemporáneo sin perder un 
atractivo toque vintage. También se puede combinar 
con la gama Agora.

Integral 5x5 8453 
UV 60

Grafito 5x5 8458 
UV 80

10 cm

10 cm

TANDEM
MASACRIL

44 Available finishes. Acabados disponibles: Sauleda Masacril®, Especial, Green® and Agora.



Blanco 8442 
UV 40

Marfil 8443 
UV 60

Sand 8441 
UV 60

Beige 8452 
UV 80

Integral 8444 
UV 80

Grape 8449 
UV 60

Granate 8451 
UV 80

Botella 8450 
UV 80

Lavanda 8447 
UV 80

Marino 8448 
UV 80

Piedra 8445 
UV 80

Grafito 8446 
UV 80

SOLAR PRO 45
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This is the new generation of all-terrain acrylic 
fabrics from Sauleda, adapted to withstand 
both the elements of the sun and the rain. Its UV 
protection indexes and its high water column give 
it all the qualities that should be demanded of 
a fabric for outdoors use. It offers solutions and 
multiple possibilities in all those situations where 
it is necessary to add a safeguard for the rain, as 
well as special solar and thermal protection. For 
proper functioning, it must be made with the resin-
coated side inside. Esta es la nueva generación de 
tejidos acrílicos todoterreno de Sauleda, adaptados 
para soportar tanto las inclemencias del sol como de 
la lluvia. Sus índices de protección UV y su elevada 
columna de agua le confieren todas las cualidades 
que deben exigirse a un tejido aplicado siempre en la 
intemperie. Ofrece soluciones y múltiples posibilidades 
en todas aquellas situaciones dónde es necesario 
añadir una salvaguarda para la lluvia, además de una 
protección especial solar y térmica. Para su adecuado 
funcionamiento se debe confeccionar con la cara 
resinada en el interior.

Marfil 8272 
UV 40

Beige 8267 
UV 80

Coco 2047 
UV 80

Integral 1550 
UV 80

Siroco 2075 
UV 60

Café 2422 
UV 80

Amarillo 8265 
UV 80

NEW
Emporio 9168 

UV 60

PREMIUM

SOLRAIN
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Rojo 8277 
UV 80

Brasserie 1551 
UV 80

Granate 8270 
UV 80

Azul Real 8276 
UV 80

Azul 8266 
UV 80

Marino 8273 
UV 80

Verde 8280 
UV 80

Botella 8269 
UV 80

Basalto 1558 
UV 80

Gris 8271 
UV 80

Tweed Negro 2085 
UV 80

Negro 8275 
UV 80

Antracita 1552 
UV 80

SOLAR PRO 47
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Blanco 2861 
UV 60

Vainilla 2845 
UV 60

Marfil 2996 
UV 60

Seda 8325 
UV 80

Tenneré 8326 
UV 80

Siroco 8344 
UV 80

Safari 2853 
UV 80

Plata 2854 
UV 80

Granate 8313 
UV 80

Botella 2862 
UV 80

Marino 2863 
UV 80

Negro 2855 
UV 80

This fabric is the perfect choice for projects where 
a 100 % solution-dyed acrylic reinforced fabric is 
required. Este tejido es la opción perfecta para los 
proyectos en los que se requiere un tejido reforzado 
100 % acrílico tintado en masa.

PREMIUM

PLUS
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This is an M1 fire resistant fabric. It is a 100 % mass-
dyed polyester with a textile appearance that offers 
excellent results both in its visual appearance and 
in its mechanical behavior. Este es un tejido M1, 
resistente al fuego. Se trata de un poliéster 100 % 
teñido a la masa con una apariencia textil que ofrece 
excelentes resultados tanto en su aspecto visual como 
en su comportamiento mecánico.

Blanco 8980 
UV 40

Marfil 8988 
UV 40

Beige 8985 
UV 80

Perla 3991 
UV 40

Silver 8992 
UV 40

Gris 8967 
UV 80

Grafito 3990 
UV 80

Amarillo 8984 
UV 80

Granate 8986 
UV 80

Botella 8981 
UV 80

Azul Real 8991 
UV 80

Marino 8989 
UV 80

Negro 8990 
UV 80

PREMIUM

TOP FR
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Jungla 120 cm   4060   4061     250 cm   4059   4102

Iguazú 120 cm   4095   4097     250 cm   4096   4099

Ecuador 2 120 cm   4020   4023     250 cm   4022   4025

Jungle prints hit the streets. High-quality attractive 
sun protection fabrics that connects the city to 
freshness and the calm of Nature. Los estampados 
selváticos salen a la calle. Tejidos para protección 
solar de gran atractivo que conectan la ciudad con la 
frescura y la calma de la Naturaleza.

PRINTS 
ESTAMPADOS

MASACRIL
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Brasil 2 120 cm   4007   4010     250 cm   4009   4012

Paradis 120 cm   4146   4152   4149     250 cm   4148   4151   4154

Brasil 1 120 cm   4003     250 cm   4006

SOLAR PRO 51

SAULEDA



22 mm

EXTRA

Extra Blanca 5089 Extra Vainilla 5075 Extra Marfil 5090 Extra Beige 5073

Extra Berna 5076 Extra Teja 5085 Extra Marrón 5080 Extra Café 5074

Extra Amarillo 5070 Extra Naranja 5081 Extra Roja 5084 Extra Granate 5077

5071

Extra Verde 5087 Extra Botella 5088 Extra Turkis 5086 Extra Azul Real 5072

Extra Marino 5079 Extra Gris 5078 Extra Antracita Extra Negro 5082

RIBBONS 
CINTAS

MASACRIL
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PLAIN PLANA

Blanca 5033 Vainilla 5062 Marfil 5054 Beige 5032

Ocre 5040 Teja 5052 Marrón 5038 Café 5035

Amarillo 5030 Naranja 5034 Rojo 5041 Granate 5047

Rioja 5050 Verde Claro 5045 Verde 5044 Botella 5049

Musgo 5053 Tirol 5057 Celeste 5036 Real 5043

Azul 5031 Marino 5055 Gris 5037 Negro 5039

25 mm

SOLAR PRO 53
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Sauleda Masacril® fabrics increase their 
repellency without losing breathability and 
have a unique finish that gives them great 
resistance against stains, which increases 
color stability and extends their life. Los tejidos 
Sauleda Masacril® aumentan su repelencia sin 
perder transpirabilidad y tienen un acabado único 
que les otorga una gran resistencia frente a las 
manchas, que incrementa la estabilidad del color 
y que alarga su vida útil.

Fabrics made to withstand harsh outdoor 
conditions, offering the best comfort and 
softness. They incorporate multiple qualities 
and treatments to cope with the most deman-
ding environments, guaranteeing excellent 
performance. Tejidos fabricados para soportar 
las duras condiciones del exterior, ofreciendo el 
mejor confort y suavidad. Incorporan múltiples 
cualidades y tratamientos para hacer frente a 
los entornos más exigentes garantizando un 
rendimiento excelente.

The special treatment gives the canvas 
qualities and water column resistance of more 
than 1,000 mm. Its wide range of colors makes 
it an ideal technical fabric when excellent 
waterproof results are required. El acabado 
especial confiere al tejido unas cualidades y una 
resistencia de columna de agua superior a 1.000 
mm. Su amplia gama de colores le convierte 
en un tejido técnico ideal cuando se necesitan 
excelentes resultados de impermeabilidad.

The technical fabrics treated with this finish, 
designed by Sauleda and Pureti, clean and 
purify the air through photocatalysis. They 
eliminate contaminants such as NOx, SOx and 
VOCs, in addition to preventing the creation 
of mold and the proliferation of bacteria. Los 
tejidos técnicos tratados con este acabado, 
diseñado por Sauleda y Pureti, limpian y purifican 
el aire mediante la fotocatálisis. Eliminan contami-
nantes como NOx, SOx y COVs, además de prevenir 
la creación de moho y la proliferación de bacterias.

SAULEDA MASACRIL® SAULEDA MASACRIL® ESPECIAL

GREEN® by Sauleda and Pureti

SAULEDA FINISHES ACABADOS SAULEDA



TECHNICAL OVERVIEW
RESUMEN TÉCNICO

Below is a summary with the technical data sheets 
of all the obtainable fabrics in this catalog, at a 

single glance. Summarized technical information for 
each fabric. A continuación, un resumen con las fichas 

técnicas de todos los tejidos de este catálogo para 
poder obtener, de un solo vistazo, la información técnica 

resumida de cada uno de ellos.
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SAULEDA MASACRIL® FORCE

AGORA

GREEN® by Sauleda and Pureti

FABRIC MATERIAL FABRIC MATERIAL

FABRIC MATERIAL

Masacril® 100 % Acrylic Solution 
Dyed Masacril® Acrílico Tintado 

en Masa 100 %

Masacril® 100 % Acrylic Solution 
Dyed Masacril® Acrílico Tintado 

en Masa 100 %

Masacril® 100 % Acrylic Solution 
Dyed Masacril® Acrílico Tintado 

en Masa 100 %

30 h/cm (Nm 34/2) 30 h/cm (Nm 34/2)

30 h/cm (Nm 34/2)

15 h/cm (Nm 34/2) 14 h/cm (600 dtex)

15 h/cm (Nm 34/2)

140 daN/5 cm 140 daN/5 cm

140 daN/5 cm

95 daN/5 cm 120 daN/5 cm

95 daN/5 cm

300 gr m² 290 gr m²

300 gr m²

360 mm 320 mm

360 mm

Sauleda Fabric Protector Sauleda Fabric Protector

Green® (TiO2 nanoparticles)
Green® (TiO2 nanopartículas)

60 m / 100 m 60 m

60 m

120 cm 47” / 153 cm 60”
200 cm 78” / 240 cm 94” 120 cm 47” / 240 cm 94” / 310 cm 122”

120 cm 47”

WEFT TRAMA WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

YARNS HILOS YARNS HILOS

YARNS HILOS

WEIGHT PESO WEIGHT PESO

WEIGHT PESO

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

FINISH ACABADO FINISH ACABADO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

FABRIC MATERIAL
100 % Acrylic Solution Dyed

Acrílico Tintado en Masa 100 %

The strong link between the carbon is 
not destroyed, so the color does not 
change with the passage of time. El 

fuerte vínculo entre el carbono no se des-
truye, por lo que el color no cambia con el 

paso del tiempo.

FIBER STRUCTURE 
ESTRUCTURA DE FIBRA

Sensitive values of +/-5% 
Valores susceptibles de x/-5%TOLERANCE TOLERANCIA

7 / 8LIGHT FASTNESS SOLIDEZ A LA LUZ

5 years 5 añosWARRANTY GARANTÍA

260gr m²WEIGHT PESO

Water repellent with stain resistant 
treatment. Hidrófugo con tratamiento 

antimanchas.
FINISH ACABADO

50 mlLENGTH OF ROLLS LONGITUD DE PIEZAS

160 cm 63” / 137 cm 54” / 155 cm 61”WIDTH ANCHO

CLEANING INSTRUCTIONS MANUTENCIÓN

SPECIFICATIONS FICHAS TÉCNICAS

LOOP

FABRIC MATERIAL
Sustainable Acrylic
Acrílico Sostenible

30 h/cm (Nm 34/2)

15 h/cm (Nm 34/2)

120 daN/5 cm

75 daN/5 cm

300 gr m²

300 mm

Sauleda Fabric Protector

60 m / 100 m

120 cm 47”

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

YARNS HILOS

WEIGHT PESO

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

Pureti has won the iSCAPE project of the European Union to 
decontaminate European cities with photocatalytic technology. 
Recognized by Horizon 2020 as one of the ten projects that will 
shape the EU in the next sixty years. Pureti ha ganado el proyecto 
iSCAPE de la Unión Europea para descontaminar ciudades de Europa 
con tecnología fotocatalítica. Reconocido por el Horizonte 2020 como 
uno de los diez proyectos que van a configurar la UE en los próximos 
sesenta años.
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TANDEM

FABRIC MATERIAL
Masacril® 100 % Acrylic Solution 

Dyed Masacril® Acrílico Tintado 
en Masa 100 %

30 h/cm (Nm 34/2)

14,5 h/cm (Nm 34/2)

145 daN/5 cm

90 daN/5 cm

300 gr m²

360 mm

Sauleda Fabric Protector

60 m / 100 m

120 cm 47”

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

YARNS HILOS

WEIGHT PESO

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

TOP FR

SOLRAIN

PLUS

SAULEDA MASACRIL® Especial

PRINTS ESTAMPADOS

FABRIC MATERIAL

FABRIC MATERIAL

Masacril® 100 % Acrylic Solution 
Dyed Masacril® Acrílico Tintado 

en Masa 100 %

Polyester Acrylic
Poliéster Acrílico

31 h/cm (Nm 34/2)

15 h/cm (Nm 34/2)

150 daN/5 cm

200 daN/5 cm

95 daN/5 cm

150 daN/5 cm

330 gr m²

400 gr m²

1.000 mm

>600 mm

Sauleda Fabric Protector

Sauleda Fabric Protector

50 m / 60 m

60 m / 100 m

120 cm 47” / 153 cm 60”
200 cm 78”

120 cm 47” / 220 cm 87”
250 cm 98”

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

YARNS HILOS

WEIGHT PESO

WEIGHT PESO

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

FINISH ACABADO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

FABRIC MATERIAL FABRIC MATERIAL
Polyester Acrylic
Poliéster Acrílic

Polyester 100 % Solution Dyed
Poliéster 100 % Tintado en Masa

Masacril® 2x2

175 daN/5 cm

1800 daN/5 cm

110 daN/5 cm

850 daN/5 cm

360 gr m²

310 gr m²

450 mm

Sauleda Fabric Protector

M1

50 m

50 m

120 cm 47”

153 cm 60”

WEFT TRAMA

WEFT TRAMAWARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBREYARNS HILOS

WEIGHT PESO

WEIGHT PESO

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

FINISH ACABADO

CERTIFICATE CERTIFICADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

FABRIC MATERIAL
Masacril® 100 % Solution Dyed 
Acrylic Masacril® 100 % Acrílico 

Tintado en Masa

31 h/cm (Nm 34/2)

15 h/cm (Nm 34/2)

150 daN/5 cm

95 daN/5 cm

330 gr m²

1.000 mm

Sauleda Fabric Protector

60 m

120 cm 47”

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

YARNS HILOS

WEIGHT PESO

WATER REPELLENCY 
COLUMNA DE AGUA

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

SOLAR PRO 57
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SOLAR PRO TECH

The most effective alliance on the market between 
an extraordinary technical product and the most 

demanding sun protection is the essence of the new 
technical collections by Sauleda. La alianza más eficaz 

del mercado entre un producto técnico extraordinario y la 
protección solar más exigente es la esencia de las nuevas 

colecciones técnicas de Sauleda.

SOLAR PRO TECH 59
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TECHNICAL DATA

3
MAXIMUM DARKNESS 
MÁXIMA OSCURIDAD

Many of the Sauleda collections contained in this 
book are designed to provide maximum darkness 
when 100% dark rooms are needed. Muchas de las 
colecciones de Sauleda contenidas en este libro están 
diseñadas para dar respuesta allí donde se necesitan 
estancias 100 % oscuras.

2
NOT JUST SUN PROTECTION 
NO SOLO PROTECCIÓN SOLAR

Sauleda technical fabrics, in addition to their high 
performance for perfect sun protection, are also 100% 
waterproof fabrics. Los tejidos técnicos de Sauleda, 
además de sus altas prestaciones para una protección 
solar perfecta, algunos son, además, tejidos 100 % 
impermeables.

1
UNIQUE FABRICS, MORE THAN A THOUSAND SOLUTIONS 
TEJIDOS ÚNICOS, MÁS DE MIL SOLUCIONES 

Sauleda's new collections of technical fabrics offer 
a wide variety of products with different weights, 
widths and more than a thousand references that 
displays the brand's effort to provide clients with the 
best protection and care for every need. Las nuevas 
colecciones de tejidos técnicos de Sauleda ofrecen una 
gran variedad de productos con diferentes gramajes, 
anchos y más de mil referencias que expresan el 
esfuerzo de la marca por aportar la mejor protección 
y cuidado a las personas para cada necesidad.

THE REVOLUTION UNDER 
THE SUN LA REVOLUCIÓN 
BAJO EL SOL

60 



7
ROLLABLE OR UNDER TENSION 
ENROLLABLES O EN TENSIÓN

Most of these models are rollable, but there are also 
those designed for application under tension in 
the construction of sun protection sails. La mayoría 
de estos modelos son enrollables pero también los 
hay pensados para su aplicación en tensión en la 
construcción de velas de protección solar.

5
PROTECTION AGAINST FIRE 
PROTECCIÓN FRENTE AL FUEGO

All these fabrics are flame retardant with T1, T2 
classifications and all of them comply with all ISO 
regulations. Una gran parte de estos tejidos son 
ignífugos con clasificaciones T1, T2 y todos ellos 
cumplen con todas las normativas ISO.

SOLAR PRO TECH 61
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4
LET THE AIR THROUGH 
DEJAR PASAR EL AIRE

Some of these technical sun protection fabrics are 
microperforated, which allows air and ventilation 
to pass through, as well as allowing the exterior to 
be seen from the interior. Algunos de estos tejidos 
técnicos de protección solar son microperforados, lo 
que permite el paso del aire y la ventilación, además de 
permitir ver el exterior desde el interior.

6
EVERY POSSIBLE FINISH 
TODOS LOS ACABADOS POSIBLES

Glossy, matt, satin, embossed, textile and cube, 
these collections display a wide variety of 
engravings and finishes to be able to combine and 
create the best environment. Brillante, mate, satinado, 
gofrado, textil y cube, estas colecciones despliegan 
una alta variedad de grabados y acabados para poder 
combinar y crear el mejor ambiente.



*Prince increment on Metal 66672. Incremento de precio en Metal 66672.62 

The new Vip FR fabric offers great resistance and 
mechanical stability over time. With a super flat 
finish and lacquered on both sides with a wide 
range of colors, this model allows for very daring 
color combinations. In addition, its 250 cm width 
makes it as easy to use as possible. El nuevo tejido 
Vip FR ofrece una gran resistencia y estabilidad 
mecánica a lo largo del tiempo. Con un acabado súper 
plano y lacado en sus dos caras, esta es la colección 
con la mayor variedad en gama de colores, lo que 
permite combinaciones cromáticas muy atrevidas. 
Además, sus 250 cm de ancho facilitan al máximo su 
aprovechamiento.

Blanco 66651 Marfil 66652
RAL: 1013

Arena 66300 Champagne 66677
RAL: 1015

Alabastro 60175

Capuccino 60176 Beige 66653 Avena 66678 Coyote 66679
NEW

NEW

TECHNICAL FABRICS

VIP FR
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Marron 66682
RAL: 8014

Metal* 66672 Limon 66655
RAL: 1021

Amarillo 66656
RAL: 1003

Naranja 66658
RAL: 2004

Rubi 66659
RAL: 3002

Rosa 66661

Coral 66303

Azafran 66684 Granate 66660

Fucsia 66662
RAL: 4006

Violeta 66302
RAL: 4005

Sky 66685 Ocean 60177 Mar 66663
RAL: 5015NEW

Azul Oscuro 66664
RAL: 5002



VIP FR
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Marino 66665
RAL: 5013

Acqua 66686 Fresh 66879

Anis 66304 Verde Claro 66675
RAL: 6018

Hierba 66667
RAL: 6001

Verde 66668
RAL: 6026

Musgo 66669
RAL: 6005

Perla 60178
    RAL: 7035

Silver 66670
RAL: 7047

Gris Claro 60179
    RAL: 7038

Gris Oscuro 66671
RAL: 7037

Antracita 66306
RAL: 7016

Negro 66674
RAL: 9005

NEWNEW

Lagoon 60216
NEW
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Suntec Blanco 66752

Suntec Marfil 66755
RAL: 1013

Suntec Hueso 60169

Suntec Champagne 
RAL: 1015

66783

Suntec Beige 66751
RAL: 1001

Suntec Arena 60170Suntec Avena 60171

Suntec Azul claro 66750
RAL: 5005

Suntec Marino 66785
RAL: 5013

Suntec gris Claro 60174
    RAL: 7038

Suntec Perla 60172
    RAL: 7035

Suntec silver 66756
RAL: 7017

Suntec Gris Oscuro 
RAL: 7037

66768 Suntec Antracita 60173
    RAL: 7016

Suntec Negro 66759
RAL: 9005

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

This collection is made of technical fabrics coated 
and prepared to provide sun protection solutions 
when extreme resistance is required. Esta colección 
está compuesta por tejidos técnicos recubiertos y 
preparados para aportar soluciones de protección solar 
cuando se requiere una resistencia extrema.

TECHNICAL FABRICS

SUNTEC
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TECHNICAL FABRICS

Monza is a very resistant fabric that guarantees its 
durability over time. With a flat finish and lacquered 
on both sides, it is a collection that is offered in a 
wide range of colors. In addition, its 150/250/300 
cm width makes it as easy to use as possible. 
Monza es un tejido muy resistente y que garantiza su 
perdurabilidad a lo largo del tiempo. Con un acabado 
plano y lacado en sus dos caras, es una colección que 
se ofrece en una amplia gama de colores. Además, 
sus 150/250/300 cm de ancho facilitan al máximo su 
aprovechamiento.

MONZA

66155Blanco

66951Marfil
RAL: 1013

66509Hueso
RAL: 9010

66953Champagne
RAL: 1015

66187Beige
RAL: 1001

66955Avena66958Sand 66156Amarillo
RAL: 1003

66159Naranja
RAL: 2004

66161Rojo
RAL: 300

66124Granate
RAL: 3005

66966Oliva 66162Verde
RAL: 6026

66972Mar
RAL: 5015

66974Marrón
RAL: 8014

66970Musgo
RAL: 6005
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66157Azul Claro
RAL: 5005

66182Marino
RAL: 5013

66158Azul Oscuro
RAL: 5002

66160Gris Claro
RAL: 7038

66971Gris oscuro
RAL: 7037

Perla 60188
    RAL: 7035

Antracita 60190
    RAL: 7016

66191Negro
RAL: 9005NEW

NEW

RAL RAL300 300250 250150 150Width Ancho Width Ancho

CODES, WIDTHS AND RAL COLORS CÓDIGOS, ANCHOS Y COLORES RAL

BLANCO 6615266155 66172

MARFIL 6681966951 66952 1013

HUESO 6651066509 66511 9010

CHAMPAGNE 6681266953 66954 1015

BEIGE 6618866187 66189 1001

AVENA 6695666955 66957

SAND 6695966958 66960

AMARILLO 6616366156 66177 1003

NARANJA 6616466159 66181 2004

ROJO 6616566161 66179 300

GRANATE 6612566124 66514 3005

OLIVA 6684566966 66967

VERDE 6615466162 66176 6026

MAR 6681066972 66973 5015

AZUL CLARO 6615066157 66169 5005

MARINO 6680466182 66805 5013

AZUL OSCURO 6615166158 66197 5002

MARRÓN 6697566974 66796 8014

GRIS CLARO 6615366160 66175 7038

MUSGO 6682166970 66971 6005

GRIS OSCURO 6682166971 66978 7037

PERLA 6682060188 60189 7035

ANTRACITA 6019160190 60192 7016

NEGRO 6614666191 66141 9005



DRAFTEX

68 

A collection of technical fabrics that provide 
effective solutions for sun protection, awnings 
and carp tents. Una colección de tejidos técnicos 
que aportan soluciones eficaces para protección 
solar, toldos y carpas con un acabado semimate que 
responde a las últimas tendencias.

Draftex Blanco 60198

Draftex Arena 60199

Draftex Perla 60200
    RAL: 7035

Draftex Antracita   60201 
    RAL: 7016

NEW

NEW

NEW

NEW

TECHNICAL FABRICS

DRAFT / 
DRAFTEX
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Draft Blanco 60128 Draft Hueso 60135
    RAL: 9010

Draft Arena 60131

Draft Champagne 60129
    RAL: 1015

Draft Marfil 60132
    RAL: 1013

Draft Beige 60136
    RAL: 1001

Draft Avena 60130

Draft Maiz 60137

Draft Burdeos 60140
    RAL: 3004

Draft Aloe 60138
    RAL: 6011

Draft Mar 60139
    RAL: 5015

Draft Marino 60141
    RAL: 5013

Draft Perla 60133
    RAL: 7035

Draft Gris Claro 60134
    RAL: 7038

Draft Antracita 60142
    RAL: 7016

Draft Negro 60143
    RAL: 9005

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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TREND
Trend's amazing thermal behavior provides 
elevated comfort by reducing the temperature 
by 10% and gaining a pleasant feeling of 
freshness. The Trend collection creates a new 
trend in the production of pergolas. El excelente 
comportamiento térmico de Trend y Trend Light 
proporcionan un alto confort al lograr reducir 
la temperatura un 10 % y ganar una agradable 
sensación de frescor. Estas dos colecciones escriben 
una nueva tendencia en la fabricación de pérgolas.

Trend Blanco 66014 Trend Perla 66016 Trend Arena 66015

Trend Marmol 60166

Trend Antracita 66012

Trend Light Blanco 66915

Trend Light Perla 60110 Trend Light Arena 66917Trend Light Crema 66916 Trend Light Antracita 66918

NEW

NEW

NEW

TECHNICAL FABRICS

TREND LIGHT
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NEW

This is a fabric designed to resist, with all the 
guarantees, against the most adverse weather 
conditions. Made with a combination of two 
excellent materials, the result is a reversible 
technical fabric with two faces. Este es un tejido 
diseñado para resistir, con todas las garantías, ante 
las condiciones climáticas más adversas. Fabricado 
con la combinación de dos materiales excelentes, 
uno de ellos acrílico, el resultado es un tejido técnico 
reversible con dos caras.

Duo Blanco 63420

Duo Marfil 63481

Duo Marfil Seda 60212

Duo Avena 63425

Duo Grante 63423 Duo Botella 63482 Duo Marino 63427 Duo Silver 63480

Duo Admiral/Gris 63429Duo Ocean/Gris 60091

Duo Antracita/Gris 63484 Duo Negro/Gris 63483

NEW

DUO
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TECHNICAL FABRICS

A fabric with a decorative engraving that covers this 
collection with identity and warmth. It is an ideal 
product to create versatile and light structures that 
respect the design and style of the environment 
and builds environments that elegantly combine 
interior and exterior. Este es un tejido con un grabado 
decorativo que reviste esta colección de identidad y 
de calidez. Es un producto ideal para crear estructuras 
versátiles y ligeras que respetan el diseño y el estilo del 
entorno y construir ambientes que conjugan interior y 
exterior con elegancia.

CUBE FR

Cube FR Blanco 60206 Cube FR Crema 66627 Cube FR Gris 60207

Cube FR Antracita 60208

NEW NEW

NEW
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A very resistant fabric that allows the construction 
of very light and versatile structures that dialogue 
and integrate respectfully with the design and style 
of the environment. Un tejido muy resistente que 
permite construir estructuras muy ligeras y versátiles 
que dialogan y se integran con respeto en el diseño y 
estilo del entorno.

OPAK FR / TEX

Opak FR Antracita TEX 
  250 cm 60196
  300 cm 60197

Opak FR Crema TEX 
  250 cm 60194
  300 cm 60195

  250 cm 66573
  300 cm 66614

Opak FR Gris/Crema NEW NEW

Opak FR Blanco
  250 cm 66618
  300 cm 66613

Opak FR Crema 
  300 cm 66616

Opak FR Antracita 
  300 cm 60193
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SERGE FERRARI 177 cm / 267 cm

Blanco Nieve
  177 cm 77031
  267 cm 77032

86-50690 Blanco
  177 cm 7004
  267 cm 7027

86-2044 Alu/Blanco
  177 cm 7147
  267 cm 7148

86-2051

Alu/crudo
  177 cm 7001
  267 cm 7026

86-2046 Champagne
  177 cm 7036
  267 cm 7037

86-2175 Beige Arena
  177 cm 7228
  267 cm 7099

86-2135

Pimienta
  177 cm 7016
  267 cm 7033

86-2012 Bronce
  177 cm 7005
  267 cm 7032

86-2043 Ladrillo
  177 cm 77033

86-51180 Rojo Intenso
  177 cm 77034

86-51181

Rojo
  177 cm 7231

86-8255 Naranja
  177 cm 7046

86-8204 Girasol
  177 cm 7045

86-2166 Anís
  177 cm 77189

86-2157

SOLTIS 86
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Herramientas y servicios: ACV y FDES disponibles bajo pedido. Docuteca y fototeca: www.sergeferrari.com

Las características técnicas indicadas son valores medios, con una tolerancia de +/- 5 %.El comprador de nuestros productos tiene la responsabilidad de su aplicación 
o de transformación en lo que concierne a eventuales derechos de terceros. Tiene igualmente la responsabilidad de su puesta en obra e instalación, conforme a las 
normas, reglas de la profesión y de seguridad de cada país de destino. Para garantías contractuales, agradeceremos consulte nuestro texto de garantías.Los valores 
mencionados en este documento son resultado de ensayos al uso en materia de estudios, y son datos a título indicativo con el fin de permitir a nuestros clientes el 
mejor empleo de nuestros productos. Nuestros productos están sujetos a evolución en función de los progresos técnicos y nos reservamos el derecho a modificar las 
características en todo momento. Es responsabilidad del comprador verificar la validez de estos datos.

Verde Musgo
  177 cm 7227

86-2158 Azul Intenso
  177 cm 77035

86-51182 Alu/Alu
  177 cm 7019
  267 cm 7040

86-2048

Gris Claro
  177 cm 7043
  267 cm 7038

86-2171 Metal Amartillado
  177 cm 7000
  267 cm 7025

86-2045 Hormigón
  177 cm 7044
  267 cm 7149

86-2167 Antracita
  177 cm 7003
  267 cm 7034

86-2047

Alu/Antracita
  177 cm 7230

86-2068 Negro Intenso
  177 cm 77037
  267 cm 77038

86-51176
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SERGE FERRARI 177 cm / 267 cm

Blanco Nieve
  177 cm 77291
  267 cm 77298

88-50690 Blanco
  177 cm 7773
  267 cm 7774

88-2044

Champagne
  177 cm 7754
  267 cm 7755

88-2175 Cáñamo
  177 cm 7758
  267 cm 7759

88-50265 Pimienta
  177 cm 7761
  267 cm 7762

88-2012 Beige Arena
  177 cm 7756
  267 cm 7757

88-2135

Topo
  177 cm 7792
  267 cm 77299

88-50850 Ladrillo
  177 cm 77296

88-51180 Gris Oscuro
  177 cm 77293

88-51177 Bronce
  177 cm 7765
  267 cm 7766

88-2043

Verde Grisaceo
  177 cm 77295

88-51179

Gris Celestial
  177 cm 77294

88-51178Gris Claro
  177 cm 7775
  267 cm 7776

88-2171

Alu
  177 cm 7777
  267 cm 7778

88-2048

Hormigón
  177 cm 7779
  267 cm 7780

88-2167

SOLTIS 88

Precontraint®

Technology
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SOLTIS B92

SOLTIS W88

Antracita
  177 cm 7781
  267 cm 7782

88-2047 Negro Intenso
  177 cm 77289
  267 cm 77290

88-51176

Antracita 
  267 cm 77040

Gris Claro 
  267 cm 77041

Beige W88-8861
  267 cm 77043

Hueso W88-1103
  267 cm 77039

Blanco W88-1102
  267 cm 77042

W88-2171 W88-12047

Blanco
  170 cm 7202

B92-1044 Gris claro
  170 cm 7206

B92-2171

Beige arena
  170 cm 7207

B92-2135 Alu
  170 cm 7200

B92-1046

Metal amartillado
  170 cm 7201

B92-1045 Bronce
  170 cm 7203

B92-1043 Negro intenso
  170 cm 77018

B92-51176

Tecnología
Smart Yarn
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SERGE FERRARI 177 cm / 267 cm

Blanco Nieve
  177 cm 77005
  267 cm 77006

92-50690 Blanco
  177 cm 7060
  267 cm 7178

92-2044

Alu/Blanco
  177 cm 7051
  267 cm 7182

92-2051

Alu/Crudo
  177 cm 7052
  267 cm 7183

92-2046Karité
  177 cm 77009
  267 cm 77010

92-50843 Beige Arena
  177 cm 7248
  267 cm 7191

92-2135

Champagne
  177 cm 7258
  267 cm 7752

92-2175 Cuarzo
  177 cm 77007
  267 cm 77008

92-50303 Cáñamo
  177 cm 7247
  267 cm 7190

92-50265 Pimienta
  177 cm 7089
  267 cm 7750

92-2012

Topo
  177 cm 77011
  267 cm 77012

92-50850 Habana
  177 cm 7261

92-50266 Bronce
  177 cm 7061
  267 cm 7184

92-2043 Oro
  177 cm 7239

92-50273

SOLTIS 92

Precontraint®

Technology
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Naranja
  177 cm 7213

92-8204 Girasol
  177 cm 7212

92-2166 Anís
  177 cm 7236

92-2157 Verde Musgo
  177 cm 7246

92-2158

Cobre
  177 cm 7240

92-50274

Ladrillo
  177 cm 77029

92-51180

Rojo Intenso
  177 cm 77030

92-51181

Rojo
  177 cm 7267

92-8255

Coleóptero
  177 cm 7241

92-2149 Verde Grisáceo
  177 cm 77016

92-51179 Verde Tenis
  177 cm 77017

92-8056 Gris Celestial
  177 cm 77015

92-51178

Azul Intenso
  177 cm 77004

92-51182 Azul Lago
  177 cm 7211

92-2160 Nube
  177 cm 7208
  267 cm 7753

92-50272 Gris Claro
  177 cm 7209
  267 cm 7179

92-2171
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SERGE FERRARI

Herramientas y servicios
—  ACV y FDES disponibles bajo pedido
— Servicio personalizado de simulación de rendimiento térmico de sus proyectos y de la protección solar Soltis 

asociada: contacte con su interlocutor Serge Ferrari 
— Herramientas de evaluación de ahorro de energía realizable gracias a la protección solar Soltis: www.textinergie.org
—  Docuteca y fototeca: www.sergeferrari.com

Las características técnicas indicadas son valores medios, con una tolerancia de +/- 5 %.El comprador de nuestros productos tiene la responsabilidad de su aplicación 
o de transformación en lo que concierne a eventuales derechos de terceros. Tiene igualmente la responsabilidad de su puesta en obra e instalación, conforme a las 
normas, reglas de la profesión y de seguridad de cada país de destino. Para garantías contractuales, agradeceremos consulte nuestro texto de garantías.Los valores 
mencionados en este documento son resultado de ensayos al uso en materia de estudios, y son datos a título indicativo con el fin de permitir a nuestros clientes el 
mejor empleo de nuestros productos. Nuestros productos están sujetos a evolución en función de los progresos técnicos y nos reservamos el derecho a modificar las 
características en todo momento. Es responsabilidad del comprador verificar la validez de estos datos.

Precontraint®

Technology

Alu/Alu
  177 cm 7250
  267 cm 7181

92-2048 Alu/Gris Medio
  177 cm 7099
  267 cm 7751

92-2074

Metal Amartillado
  177 cm 7050
  267 cm 7192

92-2045 Hormigón
  177 cm 7210
  267 cm 7180

92-2167 Gris Oscuro
  177 cm 77013
  267 cm 77014

92-51177 Antracita
  177 cm 7256
  267 cm 7193

92-2047

Alu/Antracita
  177 cm 7265

92-2068 Negro Intenso
  177 cm 77027
  267 cm 77028

92-51176
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SOLTIS VEOZIP
290 cm / 320 cm

Blanco Escarcha
  290 cm 51184
  320 cm 51199

7605-51184 Edelweiss
  290 cm 51185
  320 cm 51205

7605-51185

Cúmulo
  290 cm 51186
  320 cm 51200

7605-51186

Natural
  290 cm 51187
  320 cm 51201

7605-51187

Macadamia
  290 cm 51188
  320 cm 51202

7605-51188

Mistral
  290 cm 51189
  320 cm 51212

7605-51189 Tundra
  290 cm 51190
  320 cm    51206

7605-51190

Superfície lunar
  290 cm 51191
  320 cm 51203

7605-51191 León Marino
  290 cm 51192

7605-51192 Erizo de mar
  290 cm 51193
  320 cm 51214

7605-51193 Sombra
  290 cm 51194
  320 cm 51215

7605-51194

Volcán
  290 cm 51195
  320 cm 51204

7605-51195 Sándalo
  290 cm 51196
  320 cm 51210

7605-51196 Pimienta
  290 cm 51197
  320 cm 51211

7605-51197 Negro Grafito
  290 cm 51198
  320 cm 51209

7605-51198

Tecnología
Smart Yarn



82 

Hueso
  120 cm 7722
  267 cm 7131

96-1103 Beige
  120 cm 7731
  267 cm 7145

96-8861

Gris Claro
  120 cm 7737
  267 cm 7137

96-2171

SERGE FERRARI 120 cm / 267 cm

Blanco
  120 cm 7543
  267 cm 7139

96-8102 Karité
  120 cm 7548
  267 cm 7788

96-50843

Maquillaje
  120 cm 7733
  267 cm 7134

96-2135 Topo
  120 cm 7956
  267 cm 7957

96-50850 Nube
  120 cm 7958
  267 cm 7959

96-50272

Platino
  120 cm 7965
  267 cm 7966

96-50844 Aerolina
  120 cm 7969
  267 cm 7786

96-50845 Caramel
  120 cm 7993
  267 cm 7787

96-50261 Rioja
  120 cm 7772
  267 cm 7141

96-8255

Cítrico
  120 cm 7967
  267 cm 7968

96-50846 Tilo
  120 cm 7991
  267 cm 7992

96-50848 Jungla
  120 cm 7847
  267 cm 7848

96-50849 Acapulco
  120 cm 7806
  267 cm 7808

96-50847

SOLTIS 96
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Antracita 
  267 cm 7187

Hueso W96-1103
  267 cm 7186

Beige W96-8861
  267 cm 7188

Gris Claro 
  267 cm 7189

W96-2171

Blanco W96-1102
  267 cm 7185

SOLTIS W96

Soltis
Lounge 96

96-2047*

 Características técnicas Normas
Coeficiente de apertura 4%
Peso 400 g/m² EN ISO 2286-2
Espesor 0,45 mm
Ancho 120 cm — 267 cm

 Longitud de rollos
Formato estándar pieza 40 ml

 Propiedades físicas
Resistencia a la tracción (urdimbre/trama) 220/220 daN / 5 cm EN ISO 1421
Resistencia al desgarro (urdimbre/trama) 30/25 daN DIN 53.363

 Reacción al fuego
Clasificación M2 NFP 92-507

 Sistemas de gestión
de la calidad ISO 9001

 Certificados, etiquetas, garantías, reciclabilidad

           

Las características técnicas mencionadas son valores medios dados a título indicativo y sujetos a posibles modificaciones.

Con S+ Serge Ferrari va más lejos...  
(informaciones disponibles previa solicitud)

LAMINAS POCKET_V022.indd   77LAMINAS POCKET_V022.indd   77 19/5/23   8:2219/5/23   8:22

Herramientas y servicios: ACV y FDES disponibles bajo pedido. Docuteca y fototeca: www.sergeferrari.com

Las características técnicas indicadas son valores medios, con una tolerancia de +/- 5 %.El comprador de nuestros productos tiene la responsabilidad de su aplicación 
o de transformación en lo que concierne a eventuales derechos de terceros. Tiene igualmente la responsabilidad de su puesta en obra e instalación, conforme a las 
normas, reglas de la profesión y de seguridad de cada país de destino. Para garantías contractuales, agradeceremos consulte nuestro texto de garantías.Los valores 
mencionados en este documento son resultado de ensayos al uso en materia de estudios, y son datos a título indicativo con el fin de permitir a nuestros clientes el 
mejor empleo de nuestros productos. Nuestros productos están sujetos a evolución en función de los progresos técnicos y nos reservamos el derecho a modificar las 
características en todo momento. Es responsabilidad del comprador verificar la validez de estos datos.

W96-2047

Atlántida
  120 cm 7807
  267 cm 7809

96-50851

Azafata
  120 cm 7796
  267 cm 7135

96-2161

Bronce
  120 cm 7849
  267 cm 7850

96-2043

Antracita
  120 cm 7799
  267 cm 7146

96-2047 Negro
  120 cm 7804
  267 cm 7144

96-8450

Soltis
Lounge 96

96-2047*

 Características técnicas Normas
Coeficiente de apertura 4%
Peso 400 g/m² EN ISO 2286-2
Espesor 0,45 mm
Ancho 120 cm — 267 cm

 Longitud de rollos
Formato estándar pieza 40 ml

 Propiedades físicas
Resistencia a la tracción (urdimbre/trama) 220/220 daN / 5 cm EN ISO 1421
Resistencia al desgarro (urdimbre/trama) 30/25 daN DIN 53.363

 Reacción al fuego
Clasificación M2 NFP 92-507

 Sistemas de gestión
de la calidad ISO 9001

 Certificados, etiquetas, garantías, reciclabilidad

           

Las características técnicas mencionadas son valores medios dados a título indicativo y sujetos a posibles modificaciones.

Con S+ Serge Ferrari va más lejos...  
(informaciones disponibles previa solicitud)

LAMINAS POCKET_V022.indd   77LAMINAS POCKET_V022.indd   77 19/5/23   8:2219/5/23   8:22
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Designed as a flame retardant fabric for smaller 
scale architectural structures, Commercial 95/ Heavy 
430 provides the best combination for maximum 
sun protection, high strength and long lasting 
maintenance free performance. Diseñado como una 
tela ignífuga para estructuras arquitectónicas a menor 
escala, Commercial 95/FR/Heavy 430/Dualshade 
proporciona la mejor combinación para lograr la 
máxima protección solar, con una gran resistencia y 
un rendimiento de larga duración sin necesidad de 
mantenimiento.

COMMERCIAL 95 / FR

White 7168
FR7168

Natural 7916
FR7916

Cedar 7917 Sand 7901
FR7901

Yellow 7907
FR7907

Ochre 7906
FR7906

Bright Green 7836

TECHNICAL FABRICS

COMMERCIAL

Bluebird 502263
NEW
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Royal Purple 7897 Aquatic 7910
FR7910

Navy 7905

Orange 7900 Cayenne 7914
FR7914

Red 7903
FR7903

Turquoise 7912

Rivergum 7902
FR7902

Sky 7904
FR7904

Green 7908

Steel 7909
FR7909

Metal 7913
FR7913

Charcoal 7915 Black 7911

Aquamarine 502287
NEW

Driftwood 502294 Stone 502300
NEW NEW

PHTHALATE 
FREE
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COMMERCIAL DUALSHADE

7683Citrus 7688Sunburst

COMMERCIAL

7684Macaw 7680Chamaleon

COMMERCIAL HEAVY 430

White 793 Natural 7933 Desser Sand 7931 Steel Grey 7934
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7690Topaz 7681Amazonia

7691Savanna 7686Cobblestone

7685Gold Rush

7687Capri

7689Santorini 7682Maldives



250 cm
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Optik 7861 White 7862

Marfil 7863 Stone 7866Silver 7867

Beige 7864 Chocolat 7865 Mineral 7868 Grafito 7869

Black 7871

A special fabric for screens that guarantees 
maximum visual comfort both at home and at work. 
It allows you to see the exterior while preserving the 
privacy of the interior, while guaranteeing the entry 
of natural light. In addition, it prevents reverberation 
(echo), glare on screens, especially necessary in 
office spaces. 5% aperture. Un tejido especial para 
screens que garantiza el máximo confort visual tanto 
en casa como en un espacio de trabajo. Permite 
ver el exterior preservando la intimidad del interior, 
al tiempo que garantiza la entrada de luz natural al 
interior. Además, evita el deslumbramiento en pantallas, 
especialmente necesario en el espacio de oficina y la 
reverberación (eco). 5 % de apertura.

SAULEDA 
SCREEN 50

OFFICE COLLECTIONS

SOUND ABSORPTION



250 cm
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Specially created for making screens, the Sauleda 
Screen 60 fabric provides great visual comfort 
and pleasant natural light, both in the office and 
at home. Allowing you to see the outside while 
preserving privacy inside. In addition, it prevents 
reverberation (echo) and glare on screens, something 
totally necessary in the workspace. 3% aperture. 
Especialmente creado para la confección de screens, 
el tejido Sauleda Screen 60 regala un gran confort 
visual y una agradable luz natural, tanto en la oficina 
como en el entorno doméstico. Permite ver el exterior 
preservando la intimidad en el interior. Además, evita 
la reverberación (eco) y el deslumbramiento en 
pantallas, algo tan necesario en el espacio de trabajo. 
3 % de apertura.

Optik 7981

White 7982

Marfil 7983

Stone 7985 Grey 7986 Sand 7984

Mineral 7987 Iron 7988 Grafito 7989 Black 7990

SAULEDA 
SCREEN 60

SOUND ABSORPTION

SOUND ABSORPTION



90 

CRISTAL 
ACHILLES
Cristal is a fabric consisting of a transparent film of 
different thicknesses designed for use in pergolas 
and enclosures. In addition to its resistance and 
insulating capacity, it is an ideal material for 
those situations in which the passage of natural 
light is necessary and being able to see through, 
as if it were a window, is a must. Cristal Achilles 
es un tejido consistente en un film transparente de 
distintos grosores pensado para su uso en pérgolas y 
cerramientos. Además de su resistencia y capacidad 
de aislamiento, es un material ideal para aquellas 
situaciones en las que se hace necesario el paso de 
la luz natural y de poder ver a través, como si de una 
ventana se tratara.

Cristal Ach 0,3 16010
      137 cm

Cristal Ach 0,5 16001
      137 cm

Cristal Ach Smoke Tint 16007
      137 cm

Cristal Ach Xl 0,5 16073
  183 cm

Cristal Ach Frx 0,5 16006
      137 cm

Cristal Ach Ls 0,5 16077
  137 cm

NEW

NEW

NEW

NEW
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Cristal Ach Ls 0,65 16005
  137 cm

Cristal Ach 0,65 16002
      137 cm

Cristal Ach 0,75 16003
  137 cm

Cristal Ach Extruded 0,75 16009
  137 cm

Cristal Ach 1 16004
      137 cm

Cristal Ach 2 16008
      100 cmNEW

NEW

NEW
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TECHNICAL OVERVIEW
RESUMEN TÉCNICO

Below is a summary with the technical data sheets 
of all the obtainable fabrics in this catalog, at a 

single glance. Summarized technical information for 
each fabric. A continuación, un resumen con las fichas 

técnicas de todos los tejidos de este catálogo para 
poder obtener, de un solo vistazo, la información técnica 

resumida de cada uno de ellos.

SOLAR PRO TECH TECHNICAL OVERVIEW
SAULEDA

SOLAR PRO TECH 93



SPECIFICATIONS FICHAS TÉCNICAS

VIP FR
FABRIC MATERIAL Polyester AT 1100 dtex 

Poliéster AT 1100 dtex

270 daN/5 cm

230 daN/5 cm

30 daN/5 cm

23 daN/5 cm

580 gr/m²

T2

Laquered on 2 faces
Lacado 2 caras

56 m

250 cm 98”

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

FIRE RETARDANT IGNÍFUGO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

DRAFT
FABRIC MATERIAL Polyester high tenacity 550 dtex 

Poliéster AT 550 dtex

180 daN/5 cm

150 daN/5 cm

15 daN/5 cm

10 daN/5 cm

490 gr/m²

T2

Lacquered 2 faces 
Lacado 2 caras

Lacquered 2 faces + 
engraving Lacado 2 

caras + grabado textil

50 ml

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

FIRE RETARDANT IGNÍFUGO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

250 cm 98"

DRAFT DRAFT TEX

SUNTEC
FABRIC MATERIAL Polyester AT 550 dtex 

Poliéster AT 550 dtex

180 daN/5 cm

150 daN/5 cm

15 daN/5 cm

10 daN/5 cm

440 gr/m²

6 daN/5 cm

Laquered 1 face
Lacado 1 cara

50 m

300 cm 118"

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

ADHESION ADHERENCIA

WIDTH ANCHO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

TREND
FABRIC MATERIAL Polyester high tenacity AT 1100 dtex 

Poliéster AT 1100 dtex

300 daN/5 cm

300 daN/5 cm

30 daN/5 cm

26 daN/5 cm

±730 gr/m²

T2

Lacquered 2 Matt
Lacado 2 Mate

25 / 50 m

250 cm 98"

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

FIRE RETARDANT IGNÍFUGO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

TREND LIGHT
FABRIC MATERIAL Polyester high tenacity AT 550 dtex 

Poliéster AT 550 dtex

200 daN/5 cm

150 daN/5 cm

13 daN/5 cm

13 daN/5 cm

±650 gr/m²

T2

Lacquered 2 Matt
Lacado 2 Mate

25 / 50 m

300 cm 118"

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

FIRE RETARDANT IGNÍFUGO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

MONZA
FABRIC MATERIAL Polyester AT 1100 dtex 

Poliéster AT 1100 dtex

270 daN/5 cm

230 daN/5 cm

30 daN/5 cm

25 daN/5 cm

580 gr/m²

10 daN/5 cm

Laquered on 1 face
Lacado 1 cara

50 ml / 56 ml / 50 ml

150 cm / 250 cm / 300 cm

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

ADHESION ADHERENCIA

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN
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WIDTH ANCHO 300 cm

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

CUBE FR
FABRIC MATERIAL Polyester high tenacity AT 1100 dtex 

Poliéster AT 1100 dtex

270 daN/5 cm

230 daN/5 cm

25 daN/5 cm

20 daN/5 cm

830 gr/m²

T2

Laquered and grain
Grabado y lacado

50 m

-30º +70º

WEIGHT PESO

FIRE RETARDANT IGNÍFUGO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

TEMPERATURE RESISTANCE 
RESISTENCIA TEMPERATURA

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

FABRIC MATERIAL
Masacril® 100 % Acrylic Solution 

Dyed Masacril® Acrílico Tintado 
en Masa 100 %

150 daN/5 cm

90 daN/5 cm

4 daN

3 daN

560 gr/m² – 590 gr/m2

6-8

Laquered 1 face Lacado 1 cara

50 ml

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

LIGHT FASTNESS 
SOLIDEZ A LA LUZ

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

204 cm 78"

250 cm / 300 cm

DUO

OPAK FR / TEX
FABRIC MATERIAL Polyester high tenacity AT 1100 dtex 

Poliéster AT 1100 dtex

OPAK FR OPAK FR TEX

270 daN/5 cm

230 daN/5 cm

28 daN/5 cm

23 daN/5 cm

830 gr/m²

T2

Laquered on 2 faces 
Lacado dos caras

With grain 
Con grabado

50 m

-30º +70º

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

WEIGHT PESO

FIRE RETARDANT IGNÍFUGO

FINISH ACABADO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

TEMPERATURE RESISTANCE 
RESISTENCIA TEMPERATURA

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA
DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

COMMERCIAL DUALSHADE

YARNS HILOS Strong 100% recyclable HDPE fabric 
Fuerte tejido HDPE 100% reciclable

960 N/5 cm

1.100 daN/5 cm

327 N

245 N

1.959 N

350 gr/m2 ± 20

38

40 m

300 cm

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

BURST FORCE FUERZA DE ROTURA

NOMINAL FABRIC MASS 
MASA DE TELA NOMINAL

FLAMMABILITY INDEX 
ÍNDICE DE INFLAMABILIDAD

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

WING TEAR
ROTURA DEL ALA

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

COMMERCIAL HEAVY 430

YARNS HILOS UV resistant, HDPE point frabric 
Tejido de punto HDPE resistence al UV

2.000 N/5 cm

1.700 daN/5 cm

321 N

253 N

2.130 N

430 gr/m2 ± 20

0-100 34

40 m

300 cm

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

BURST FORCE FUERZA DE ROTURA

NOMINAL FABRIC MASS 
MASA DE TELA NOMINAL

FLAMMABILITY INDEX 
ÍNDICE DE INFLAMABILIDAD

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

WING TEAR
ROTURA DEL ALA

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN

COMMERCIAL 95 / FR
YARNS HILOS UV resistant, HDPE point frabric 

Tejido de punto HDPE resistence al UV

634 N/5 cm

2.494 daN/5 cm

187 N

359 N

2.146 N

340 gr/m2 ± 20

0-100 14

40 m

300 cm

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WARP 
URDIMBRE

WARP 
URDIMBRE

BURST FORCE FUERZA DE ROTURA

NOMINAL FABRIC MASS 
MASA DE TELA NOMINAL

FLAMMABILITY INDEX 
ÍNDICE DE INFLAMABILIDAD

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

WIDTH ANCHO

WING TEAR
ROTURA DEL ALA

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA
DE TRACCIÓN
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SOLTIS 86

SOLTIS 88

SOLTIS B92

230 daN/5 cm

140 daN/5 cm 140 daN/5 cm

330 daN/5 cm

160 daN/5 cm

145 daN/5 cm 140 daN/5 cm

220 daN/5 cm

45 daN/5 cm

14 daN/5 cm 12 daN/5 cm

45 daN/5 cm

380 gr/m2

360 gr/m2 490 gr/m2

650 gr/m2

20 daN/5 cm

14 daN/5 cm 12 daN/5 cm

25 daN/5 cm

0,43 mm

0,45 mm 0,43 mm

0,60 mm

50 ml

50 ml / 40 ml 40 ml

10.000 mm

40 ml

40 ml

177 cm / 267 cm

177 cm / 267 cm 267 cm

170 cm

B-s2,d0

B-s2,d0

B-s2,d0

EN 13501-1

EN 13501-1

EN 13501-1

EN ISO 2286-2

EN ISO 2286-2

ISO 811

EN ISO 2286-2

DIN 53.363

DIN 53.363

DIN 53.363

EN ISO 1421

EN ISO 1421

EN ISO 1421

ISO 9001

ISO 9001

ISO 9001

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

267 cm

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

EUROCALSE

EUROCALSE

EUROCALSE

THICKNESS ESPESOR

THICKNESS ESPESOR

THICKNESS ESPESOR

STANDARD LENGTH
LONGITUD ESTÁNDAR

STANDARD LENGTH LONGITUD ESTÁNDAR

WATERPROOFING IMPERMEABILIZACIÓN

STANDARD LENGTH LONGITUD ESTÁNDAR

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

177 cm

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

WIGHT PESO

WIGHT PESO

WIGHT PESO

WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

CLASIFICATION 
CALSIFICACIÓN

CLASIFICATION 
CALSIFICACIÓN

CLASIFICATION 
CALSIFICACIÓN

SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD

SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD

SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA DE DESGARRE

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA DE DESGARRE

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA DE TRACCIÓN

NORMAS

NORMAS88 W88

NORMAS

FIRE CLASIFICATION 
REACCIÓN AL FUEGO

FIRE CLASIFICATION 
REACCIÓN AL FUEGO

FIRE CLASIFICATION 
REACCIÓN AL FUEGO

B1 — DIN 4102-1 — BS 7837 — BS 5867 / Classe 1 — UNI 9177-87 / 
Schwerbrennbar-Q1-Tr1 — ONORM A 3800-1 / M1 — UNE 23.727-90 / 
VKF 5.2 — SN 198898 / G1 — GOST 30244-94 / 1530.3 — AS — NZS / 

Method 1 — NFPA 701 — CSFMT10 / Class A — ASTM E84

M1 — NFP92-507 / Method 1 and 2 — NFPA 701 / CSFMT19 / Class A — ASTM E84 / CAN 
ULCS109 / Clase 1 — EN 13773 / M-1 — UNE 2372790 / BS 7837 / BS 5867 / VKF 5.3 

— SN 198898 / Schwerbrennbar Q1-Tr1 — Onorm A 2800-1 / B1 – DIN 4102-1 / 1530.3 – 
AS – NZS / Group 1 — AS NZS 3837 / G1 — GOST 30244-94 / Clase 1 — UNI 9177-87

B1 — DIN 4102-1 — BS 7837 — BS 5867 / Class 2 — UNI 9177-87 / 
Schwerbrennbar-Q1-Tr1 — ONORM A 3800-1 / Classe 1 — EN 13373 

VKF 5.2 — SN 198898 — BS 5867 / G1 — GOST 30244-94 / 
Method 1 and 2 — NFPA 701 / Class A — ASTM E84

Las características técnicas mencionadas son valores medios dados a título indicativo y sujetos a posibles modificaciones.
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SOLTIS 92

SOLTIS VEOZIP

SOLTIS 96

310 daN/5 cm

250 daN/5 cm

220 daN/5 cm 220 daN/5 cm

210 daN/5 cm

170 daN/5 cm

220 daN/5 cm 220 daN/5 cm

45 daN/5 cm

25 daN/5 cm

30 daN/5 cm 25 daN/5 cm

420 gr/m2

600 gr/m2

400 gr/m2 620 gr/m2

5 %

4 %

20 daN/5 cm

25 daN/5 cm

25 daN/5 cm 20 daN/5 cm

0,45 mm

0,90 mm

0,45 mm 0,56 mm

50 ml

42 ml

40 ml 35 ml

40 ml 10.000 mm

40 ml

35 ml

177 cm / 267 cm

290 cm / 320 cm

120 cm / 267 cm 267 cm

B-s2,d0

B-s2,d0

M2 — EN 13501-1

M2 — NFP 92-507 / B1 — DIN 4102-1 / M2 — UNE 
23727-90 / Class 2 — UNI 9177-87 / Scwerbrennbar-
Q1-Tr1 — ONORM A 3800-1 / Class A — ASTM E84 / 
Method 1 & 2 — NFPA 701 CSFM T19 / 15030.2 & 3 — 
AS — NZS / Group 1 — AS — NZS 3837 / Clase 1 — EN 

13773 / G1 — GOST 30244-94

EN 13501-1

EN 13501-1

EN ISO 2286-2

EN ISO 2286-2

EN ISO 2286-2

DIN 53.363

DIN 53.363

DIN 53.363

EN ISO 1421

EN ISO 1421

EN ISO 1421

ISO 811

ISO 9001

ISO 9001

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

267 cm

320 cm

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

WEFT TRAMA

EUROCALSE

EUROCALSE

THICKNESS ESPESOR

THICKNESS ESPESOR

THICKNESS ESPESOR

STANDARD LENGTH
LONGITUD ESTÁNDAR

STANDARD LENGTH
LONGITUD ESTÁNDAR

STANDARD LENGTH LONGITUD ESTÁNDAR

WATERPROOFING IMPERMEABILIZACIÓN

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

177 cm

290 cm

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

WARP URDIMBRE

WIGHT PESO

WIGHT PESO

WIGHT PESO

OPENNES FACTOR COEFICIENTE DE APERTURA

OPENNES FACTOR COEFICIENTE DE APERTURA

WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

WIDTH ANCHO

CLASIFICATION 
CALSIFICACIÓN

CLASIFICATION 
CALSIFICACIÓN

SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD

SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA DE DESGARRE

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA DE DESGARRE

TEAR STRENGTH
RESISTENCIA DE DESGARRE

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA DE TRACCIÓN

TENSILE STRENGTH
RESISTENCIA DE TRACCIÓN

NORMAS

NORMAS

NORMAS96 W96

FIRE CLASIFICATION 
REACCIÓN AL FUEGO

FIRE CLASIFICATION 
REACCIÓN AL FUEGO

FIRE CLASIFICATION REACCIÓN AL FUEGO

B1 — DIN 4102-1 — BS 7837 — BS 5867 / Classe 1 — UNI 9177-87 / 
Schwerbrennbar-Q1-Tr1 — ONORM A 3800-1 / M1 — UNE 23.727-90 / 
VKF 5.2 — SN 198898 / G1 — GOST 30244-94 / 1530.3 — AS — NZS / 

Method 1 — NFPA 701 — CSFMT10 / Class A — ASTM E84

B1 — DIN 4102-1 — BS 7837 — BS 5867 / Classe 1 — EN 13373 / M1 — UNE 23.727-90 / 
C UNO — UNI 91-77 / Method 1 — NFPA 701 — CSFMT10 / Class A — ASTM E84
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CRISTAL ACHILLES

FABRIC MATERIAL PVC

625 gr/m2 617,5 gr/m2

0,3 mm

370 gr/m2

50 ml 30 ml 50 ml 40 ml 30 ml 10 ml

0,5 mm

183 cm137 cm 137 cm 100 cm

0,65 mm 0,65 mm 1 mm0,75 mm0,75 mm 2 mm

806,5 gr/m2 806 gr/m2 1.240 gr/m2625 gr/m2 915 gr/m2937,5 gr/m2 2.400 gr/m2

THICKNESS ESPESOR

WIDTH ANCHO

WEIGHT PESO

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

0,3 0,5 SMOKE 
TINT 0,5 XL 0,5 FRX 0,5 LS 0,5 LS 0,65 EXTRUDED 

0,750,65 0,75 1 2

SAULEDA SCREEN 50 SAULEDA SCREEN 60
OPENESS FACTOR 
COEFICIENTE DE APERTURA

OPENESS FACTOR 
COEFICIENTE DE APERTURA

81 % PVC  19 % PES 83 % PVC  17 % PES

5 % 3 %

± 500 gr/m2 ± 600 gr/m2

0,69 mm 0,80 mm

250 cm 250 cm

NF P 92 503-507 Class M1 NFPA 701 NF P 92 503-507 Class M1 NFPA 701

5/5 5/5

5 years 5 años 5 years 5 años

25 m 25 m

Yes Sí Yes Sí

WEIGHT PESO WEIGHT PESO

THICKNESS ESPESOR THICKNESS ESPESOR

COMPOSITION COMPOSICIÓN COMPOSITION COMPOSICIÓN

WIDTH ANCHO WIDTH ANCHO

FIRE CLASSIFICATION 
REACCIÓN AL FUEGO

FIRE CLASSIFICATION 
REACCIÓN AL FUEGO

COLOUR FASTNESS 
SOLIDEZ AL COLOR

COLOUR FASTNESS 
SOLIDEZ AL COLOR

WARRANTY GARANTÍA WARRANTY GARANTÍA

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

LENGTH OF ROLLS 
LONGITUD DE PIEZAS

GREENGUARD UL 2818 GREENGUARD UL 2818
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